Конспект игры по «геокешингу» в средней группе.
Тема:  Сокровища бременских разбойников.
Цель: Создание условия для поддержания интереса к интеллектуальной деятельности, проявление  при этом настойчивости, целеустремлённости, взаимопомощи.

Задачи:
· Развивать умение у детей ориентироваться на месте по карте-схеме.

· Формировать умение взаимодействовать со сверстниками: умение договариваться, слаженно работать в коллективе.

· Развивать у детей интерес к решению познавательных, творческих задач.

Предварительная работа: чтение произведения братьев Гримм «Бременские музыканты»
Ход игры:
Почтальон приносит письмо.

«Здравствуйте, девочки и мальчики! Мы нашли карту, где бременские разбойники закопали свои сокровища. Мы не умеем читать, да и сокровища нам ни к чему. Если отыщите сокровища, оставьте себе. Карту сокровищ вы  найдете в этом письме. Вам нужно следовать указанием этой карты и точно выполнять все задания-ловушки, которые встретятся на вашем нелегком пути.  Удачи! 

Подпись: Бременские музыканты»
Воспитатель: Ну, что ребята? Вы хотите найти сокровища бременских разбойников?

Ответы детей: Да!

Дети изучают карту. На карте изображена схема территории детского сада, обозначенного стрелочками маршрут и крестиком место клада. Дети, следуя маршруту, выполняют задания. За каждое выполненное задание получают «золотой  ключ».
 Задание 1. «Болото». Дети перепрыгивают с кочки на кочку (обручи) и в конце должны выполнить задание: разложить в одну корзину фрукты, в другую овощи, в третью -  ягоды.

.

Задание 2. «Мостик». Дети проходят по бревну и в конце должны выполнить задание: разложить разноцветные полоски по длине в порядке убывания.

Задание 3. «В цель». Мячиком надо попасть в ведро. В случаи промаха, назвать одно дикое животное или насекомое.
Задание 4. «Повтори скороговорку»
Купили кapaкaтице
Кpужевное плaтьице… 
Ходит кapaкaтицa, 
Хвaстaется плaтьицем.
Последнее задание 5. Дети приходят к дому Бабы-яги, которая пропустит их дальше, если дети отгадают загадки.

Эта старушка не любит детей
Часто пугают ей малышей.
У бабушки есть костяная нога,
Зовут же старуху…
(Баба Яга)

В глухом лесу, среди болот,
Старуха в домике живёт.
С двумя ногами этот дом,
И повернуться передом
Он может к лесу, может к гостю, –
Смотря уж кто о том попросит.
Он с детства каждому знаком.
Ответьте, – что это за дом?
(Избушка на курьих ножках)

Есть ещё в лесу один
Очень важный господин.
Он весь шишками оброс,
На лице лишь виден нос.
Может быть пуглив, как зайка,
А зовут его… Незнайка?
(нет, Леший)

В дремучем лесу, на болоте
Вы её непременно найдёте.
Не рыбка она, не лягушка,
А моя дорогая подружка.
Стройная фигурка, зовут её… Снегурка?
(нет, Кикимора)

Он живёт в глуши лесной,
Сердца моего герой.
Он костями громыхает
И в округе всех пугает.
Это что за старичок?
Ну конечно… Пятачок?
(нет, Кощей Бессмертный)
Баба- яга предлагает детям лопатки, которые нужны для того, чтобы выкопать сокровища.  Следуя карте, подходят к месту, где находится клад. Из песочницы выкапывают коробку, в которой находят шкатулку с конфетами. Один из  пяти полученных «золотых ключей», откроет шкатулку.
Подведение итогов. 

